

大漢公報

The Chinese Times

Established in 1907,
Published every day except Sunday
& Holidays by The Chinese Freemasons
in Canada Publishers Limited
Second class mail registration number 0009

1 East Pender Street
Vancouver, B.C. Canada
V6A 1S9
Phone: (604) 685-8941
685-8812

義俠除奸

天氣報告

省最高級官員頃南說，我們
已停止這威做，因為這樣做
將會傷害人民的感情。同時
亦可造成混亂。

香港地產商被綁

(香港電)據香港報章

報導，一名香港地產商，

日前被匪徒綁架，該大亨家

人付賄款一千萬元後，大

亨乃獲釋放，未受損害。

消息來源說，匪徒用錄

音帶着大亨家人將款存入

一家本地銀行，匯往海外。

大亨家人照辦後，大亨乃安

然獲釋。

查被綁架者為香港地產

富商王德輝，他於本月十九

日乘車返中區辦公室，

被匪徒綁走，至於上述一千萬

元，有消息謂該款係美金。

款額之大，令人咋舌。

：「我將和你一齊留下。」

黃氏又謂，中國古諺所

謂「走為上計」之說法，在

目前時為殊非正確。黃氏指

出，香港大學畢業生係本地

社會精英，既然生於斯，長

於斯，英國駐華大使柯利達爵士，將於今年

十月退休。

與此同時，中國方面之談判主任亦

未委出，雖然一直有報導謂，前任中國

駐英大使，現任中國高級副外長錢廣。

將被委派擔任上述職位。

中國很可能在英國委

任此角色之看法。

如尤德爵士前往北京作爲代表香港

利益，包括代表香港五百萬居民而參加

地圖。但香港之左翼人士消息來源則謂。

中國仍然保留其對尤德爵士在談判中所

之原因乃爲尤德爵士作爲香港總督，將

被視爲代表香港。而在中國立場看，香港

不應在中英談判中，擁有獨立或分離

地位。

但香港之左翼人士消息來源則謂。

該報在一篇獨家新聞報導說，幕後

毫無進展，主要係由於英方之談判主任

不能爲中國所接受。

該報人士續謂，尤德爵士當然不

能真正爲香港之中國人說話。但如尤德

爵士作爲英國談判代表國之一員參與

談判，則此舉將等於三腳架之觀念。而

不能爲中國所接受。